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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивного праздника

«Спортивный, туристический и веселый».
1. Цели и задачи.
1) Совершенствование уровня физической подготовленности детей
2) Привитие интереса к спорту
3) Нравственное, экологическое воспитание
4) Развитие и укрепление физической подготовки школьников.
5)Обучение школьников оказанию первой медицинской помощи в экстремальной ситуации.

6) Воспитание коллективизма.             

2. Условия проведения и требования к участникам
Для участия команда учеников должна сформировать команду численностью до 10 человек - учащихся 5-12 классов + классный руководитель. Требования по форме одежды – спортивная одежда. С собой на соревнованиях команде необходимо иметь: список команды, тетрадку, ручку.

У каждого участника соревнований должна быть – эмблема, девиз.
3. Основные этапы игры и их содержание
Игра построена в форме эстафеты, где команды в количестве 10 человек, продвигаясь по указанному маршруту, маршрутные листы раздаются командам перед началом соревнований. На маршруте находятся контрольные пункты - КП. На КП находится судейская команда этапа, которая сообщает содержание этапа и фиксирует правильность его выполнения. Отметка о выполнении этапа заносится в маршрутный лист.
КП на маршруте, их содержание и критерии оценки.
Ход мероприятия.

1. Первая медицинская помощь (ПМП)

Требуется оказать первую медицинскую помощь пострадавшему (искусственная вентиляция лёгких и не прямой массаж сердца или наложение повязки, работа со жгутом) транспортировка пострадавшего в место, указанное судьями. Этап оценивается по времени и правильности оказания помощи. (участвует не менее 3 человек) По всем вопросам обращаться к судье на этапе.

2.Пожарная безопасность и ПДД.

Требуется ответить на вопросы теста. Этап оценивается по времени и правильности данных ответов на вопросы теста. (участвует вся команда 10 чел.) 
3. Собрать палатку.

Требуется собрать одноместную палатку и наполнить ее всем необходимым. Задание выполняют на правильность выполнения и время. Этап оценивается по времени и правильности выполнения (участвует вся команда 5 чел.) 
4. Биологический тест.

Требуется ответить на вопросы викторины по биологии. Этап оценивается по времени и правильности данных ответов на вопросы викторины. (участвует вся команда 10 чел.).          
5. Туристические навыки.
Требуется собрать туристический инвентарь в рюкзак, начиная с чашки, кружки и заканчивая спальником. Этап оценивается по времени и правильности выбранных предметов. (участвует вся команда 10 чел.) 
6. Спортивная подготовка.
Требуется выполнить отжимания за 1 минуту мальчики, девочки прыжки на скакалке. Этап оценивается по правильности и количеству. (участвует 2 м., 2 д.) 

4. Подведение итогов 
Общее построение команд, подведение итогов, награждение. 
